
Contextul intervenției

13.400 de părinți 
au participat la sesiuni de 
educație parentală

54,3% 
informațiile legate 
de educația 
parentală pozitivă

32,5% 
informațiile 
legate de 
protecția copilului

74,6% 
informațiile legate 
de dezvoltarea 
copilului de 
3-6 ani

53,4% 
informațiile 
legate de dreptul 
copilului la 
educație

94% dintre părinți 
consideră informațiile de educație parentală ca fiind utile

95% dintre părinți  
au fost mai atenți la nevoile 

și dezvoltarea copiilor 

75% dintre 
părinți  
nu au participat 
anterior la un curs de 
educație parentală

50% dintre 
părinți   
se informează de la 
medicul de familie

48% dintre 
părinți    
se informează de la 
prieteni/ rude/ 
cunoștințe 

Impact
Școala

părinților
Start în 
educație

FUNDAȚIA


